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Gellénházán évszaktól füg-
gően mindig gazdag és színes
programokkal várják a telepü-
lés és a környék lakóit. A gyer-
meknapi rendezvény után ha-
marosan részesei lehettek az itt
élők a település falunapi ren-
dezvényének, melyet a Szent
Iván-naphoz legközelebb eső
hétvégén tartanak. Mindig szín-
vonalas programot szerveznek,
így volt ez idén is, hisz megtelt
a kultúrház mögötti park. A nap
indító programja mindig a fő-
zés amit a jelentkező csapatok
végeznek saját és az érdek-
lődők szórakoztatására és kós-
tolására. Minden csapat saját
maga döntötte le, hogy mit
készít, ezt mutatja a felhívó
mondat is: „Hadd főzzek ma

Falunap, nyári tábor, nemzeti ünnep Gellénházán
magamnak!” A csapatok bemu-
tatták a tudásukat, az alap-
anyagot pedig az önkormányzat
biztosította számukra.

Délután aztán már teljesen
megtelt a park, hisz a kulturális
programok sora várta az érdek-
lődőket. Első fellépők a helyi
óvoda néptáncosai voltak, majd
a számos díjjal rendelkező,
idén fennállásának 35. évfordu-
lóját ünneplő gellénházi Vajda
József Népdalkör adott műsort.
Őket a helyi általános iskola
néptánccsoportja követte a
színpadon, majd az Ezer Rózsa
Kertje hastánccsoport lépett fel,
akik rendszeres műsoradói a
települési rendezvényeknek. A
falunap vonzóbbá tételének
része, hogy sokak által ismert

sztárvendégek lépjenek fel,
ezúttal ésVarga Feri Balássy
Betti szórakoztatta a közönsé-
get koncertjével. Kísérő prog-
ramként a gyerekek számára
ugrálóvár, szumo szett, vattacu-
kor, pop-corn, arcfestés, csil-
lámtetoválás, kötélcsúszda tette
színesebbé a programot.

A helyi terepjáró egyesület
tagjai felvonultak autóikkal,
amiket a bátrabb érdeklődök ki
is próbálhattak. A felnőttek
részére egészségügyi szűrésre
volt lehetőség, valamint széles
kínálattal érkeztek árusok is a
rendezvényre. Kapható volt kür-
töskalács, méz, különféle ször-
pök, lekvárok, aszalványok. A
közösségi kemencénél a gellén-
házi iskola és az óvoda szülői
munkaközössége várta többféle,
a kemencében sült kenyérlángos-
sal és rétessel az érdeklődőket.

A falunap ezzel még nem
ért véget, következett egy von-
zó esemény, a filmklub közön-
ségtalálkozója. Az önkormány-
zat korábban sikeresen pályá-
zott a Nemzeti Művelődési In-
tézet Filmklub programjára. En-

nek keretében 10 alkalommal
magyar filmeket tekinthettek
meg az érdeklődők. A program
zárásaként a falunapon, közön-
ségtalálkozó keretében a Köl-
csönlakás című filmet vetítet-
tük, majd az egyik főszerep-
lővel, találkoz-Szabó Simonnal
hattak a jelenlévők. Az érdek-
lődés eziránt a lehetőség iránt
is, ahogy korábban a vetíté-
seken is, nagy volt.

A nyár további részében is
bővelkedik programok tekinte-
tében Gellénháza. A gyermekek
számára napközis tábort szer-
veznek, amit tavaly hirdettek
meg először, és mivel nagy volt
az érdeklődés, úgy gondolták,
hogy idén is segítenek a szü-
lőknek a gyermekek nyári el-
helyezésében. Idén közel 40
gyermeket várnak a tábor szí-
nes és változatos programjaira.

A nyarat a település védő-
szentjének ünnepe, Szent Ist-
ván napja, augusztus 20-ai ün-
nepség zárja. Gellénházán ha-
gyomány, hogy az egyházzal
közösen rendezik a programot,
ami még szervezés alatt áll.
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2024. június 8-án a Dr. Papp
Simon Általános Iskolában 60.
éves találkozóra gyűltek össze
az iskolában 1964-ben végzett
8.osztály egykori tanulói.

A találkozón a szervezők
(Bicsák Mária, Farkas László)
meghívására részt vettek az
osztályt egykor tanító pedagó-
gusok közül ésKerkay Katalin
dr. Jáni Jánosné Klein Mária

60 éves általános iskolai találkozó Gellénházán

Ismét iskolapadban…

A találkozó résztvevői.

tanárnők, Zaladr. Jáni János
vármegyei prima primissimo
díjas, Gellénháza diszpolgára,
valamint azHorváth László,
iskola jelenlegi igazgatója is.

A találkozó az iskola név-
adója, szobrá-dr. Papp Simon
nál kezdődött, ahol a jelenlévők
mécses gyújtásával és néma
főhajtással emlékeztek meg az
elhunyt osztálytársakról és pe-

dagógusokról, tiszteletet adva
az iskola névadójának is.

A tiszteletadás után az is-
kola egyik tantermében, majd
az étteremben keltek életre a
diákélmények, a hat évtized ese-
ményekben gazdag történései.

Horváth László, az iskola
jelenlegi vezetője elmondta,
hogy méltán büszkék az iskola
egykori tanáraira és tanulóira,
hiszen a középiskolák és a szak-
munkásképző intézetek min-

dig örömmel várták az ebben
az iskolában végzetteket. A
színvonal továbbra is magas, ez
évben is kivétel nélkül felvet-
ték a középiskolákba tanulóikat.

A találkozó vidám hangu-
latban, a viszontlátás reményé-
ben ért véget.

Köszönjük a Zalaegerszegi
Tankerületnek Gellén-, valamint
háza Község Önkormányzatá-
nak a találkozó sikeres lebo-
nyolításához nyújtott segítséget.

A Nemzeti Művelődési In-
tézet „Aszakkör – Tudásunkkal
kézen fogva a közösségekért”
elnevezésű programjának ke-
retében 2023. október és 2024.
május között bútorfestő, vala-
mint natúrkozmetikum készítő
szakkör várta az alkotni vágyó-
kat . Az elké-Nagylengyelben
szült tárgyakat, termékeket be-
mutató „Természetesen - festve”
elnevezésű kiállítás megnyitó-
jára június 12-én került sor.
Scheiber Ildikó polgármester
köszöntője után Sági-Világos
Diána, a Nemzeti Művelődési
Intézet Zala Vármegyei Igazga-
tóságának igazgatóhelyettese
nyitotta meg a tárlatot. Az
Életfa Nagylengyeli Óvoda-Böl-
csőde óvodásai kedves össze-
állítással készültek az alkalom-
ra. A szakköri kiállítás mellett,
az „Értékes Zala” vándorkiállí-
tás anyaga június végéig várta a
látogatókat a Kis Göcseji Kin-
csesházban, július elejétől pe-
dig a „Közösségünk kincsei” roll
up vándorkiállítás lesz látható.

2024. június 15-én első al-
kalommal szervezte meg Nagy-
lengyel Község Önkormányzata
a településről elszármazottak
találkozóját. A már több évtize-

Elszármazottak találkozója és kiállítás megnyitó Nagylengyelben
de, vagy még csupán néhány
éve a faluból elköltözött vendé-
gek nagy örömmel látták vi-
szont a régi kedves ismerősö-
ket. Rögtön elindult a beszél-
getés, nosztalgiázás. A szülőfa-
lujukba visszalátogatókat Schei-
ber Ildikó polgármester köszön-
tötte a faluházban. A Nagylen-
gyeli Dalárda meglepetése egy
dalcsokor volt: Zalához kötődő
nótákat adtak elő. Ezután a falu
életéről szóló, az elmúlt évti-
zedek eseményeit felidéző vi-
deót tekintették meg az egybe-
gyűltek. A kötetlen beszélgetést
követően, közös séta keretében
látogatást tettek a Szent Domon-
kos templomban, a Kis Göcseji
Kincsesházban, valamint a Gö-
csej Parkban. A vacsorát szóra-
koztató műsor követte, amely-
ben a vendégek énekelni hall-
hatták Sántha Viktóriát, Pék
Krisztina Györgypál Zoltánés
salsával örvendeztette meg a
közönséget, Debrei Zsuzsanna
és pedig örökzöldBot Gábor
slágerekkel szórakoztatta a részt-
vevőket. A szervezők pozitív
visszajelzéseket kaptak az el-
származottaktól, ezért szeretné-
nek hagyományt teremteni a
programból.

Az elszármazottak sétát tettek a faluban.

Az óvodások is közreműködtek a megnyitón.
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2013.12.19.)

(2013.12.19.)

(2013.12.19.)

Gyönyörű időben ünnepel-
ték a gyerekeket Petrikereszt-
úron a kultúrház udvarán és a
pajtában. Ugrálóvár, tollaslab-
da, pingpong szolgálta a sportot
kedvelőket. A legkisebbeket ba-
basarokkal várták, ahol kicsik
és szüleik egyaránt megpihen-
hettek.

Logikai asztal és érzéke-
nyítő játékok minden korosz-
tály körében népszerűek voltak,
örömmel játszottak a felnőttek
is a hagyományos játékokkal,
mint marokkó vagy Ki nevet a
végén? De népszerűek voltak
az érzékenyítő játékok, mint a
„tapogatós”, amikor egy do-

Gyereknap Petrikeresztúron

bozban lévő tárgyakat vagy kü-
lönböző anyagokat kellett fel-
ismerniük a játékosoknak.

A kézműves sarokban pa-
pírállatokat készítettek a gye-
rekek. A nagy, homokos ját-
szótér mindig népszerű prog-
ram a petrikeresztúri és a kör-
nyékbeli gyerekek körében is.
A gye-Lármás Háznép Zenekar
rekeknek szóló, igényes mű-
sorral készült.

Minden gyerek buburék-
fújót kapott ajándékba. Kicsi-
ket és nagyokat egyaránt hot
doggal és fagylalttal várta Pet-
rikeresztúr Község Önkor-
mányzata.

Gazdag program várta a gyermekeket.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Belvárosi presszóban

Árnyoldal...

Most jön a harmadik!

– Halványlila dunsztom sincs, hogy jövőre be tudunk-e ülni
egy kávéra, ugyanis az uram nincs biztos befutó helyen a
pártlistán!...

– Most hogy így beütött ez a rezsicsökkentés, minden esé-
lyünk elszállt egy jó kis szénszünetet illetően!...

– Ez az Orbán már a harmadik rezsicsökkentésről spekulál.
Tisztára úgy működik, mint egy virtigli szociáldemokrata!....
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya feladatkörében el-
járva nagy gondot fordít az
egészségfejlesztésre, az egész-
séges életmódra való nevelés-
re, a betegségmegelőzésre. Mind-
ezek előmozdítása érdekében a
Népegészségügyi Főosztály egy-
re több területen igyekszik kap-
csolatot találni a lakossággal.

A nevelési-oktatási intéz-
ményekben folyó egészségfej-
lesztési tevékenység aktív rész-
vételen alapuló támogatása ki-
emelten fontos feladat a főosz-
tály számára. Az intézmények
igényeinek megfelelően első-
sorban az egészséges táplál-
kozással, a kézhigiénével, il-
letve a szenvedélybetegségek-
kel kapcsolatos ismeretek át-
adása történik interaktív fog-
lalkozások keretében látvá-
nyos demonstrációs eszközök,
kiállítási anyagok, hírlevelek
segítségével.

Fontos feladat továbbá a
vármegyei, járási, települési
színtereken megvalósuló, civil
szervezetek, önkormányzatok
által szervezett programok szak-
mai támogatása, melynek ke-
retében általános állapotfelmé-
rés, önvizsgálat oktatás törté-
nik, továbbá figyelemfelhívás
az egészséges életmód és a
népegészségügyi szűrővizsgá-
latok fontosságára.

„Szűrésbarát munkahely”
program

A „Szűrésbarát munka-
hely” programhoz eddig közel
70 munkáltató csatlakozott, me-
lyek mindegyike vállalja, hogy

Egészségfejlesztés és egészségre nevelés
A Zala Vármegyei Kormányhivatal támogató szerepe

munkaidőben biztosítják mun-
kavállalói számára a népegész-
ségügyi szűrővizsgálatokon va-
ló részvétel lehetőségét. A Nép-
egészségügyi Főosztály ezen
munkahelyek dolgozói számá-
ra is szervez rendkívüli szűrési
lehetőségeket, illetve „Hírle-
vél” formájában is nyújt egész-
ségvédelemmel, egészséges
életmóddal kapcsolatos taná-
csokat, információkat.

A népegészségügyi célú szer-
vezett szűrések helyi koordiná-
lása szintén a Népegészség-
ügyi Főosztály feladata. Ide
tartozik az emlőszűrés, a nő-
gyógyászati szűrés és a vastag-
bélszűrés is. A főosztály kez-
deményezésére – rendkívüli
szűrőnap keretében – a kor-
mányhivatal munkatársai is
részt vehetnek emlőszűrésen,
illetve élhetnek a vastagbél-
szűrés lehetőségével, mind-
emellett elindult a Kormány-
hivatal és a Járási hivatalok
munkatársai részére szervetett
„Munkahelyi egészségdélután”
program is, melynek keretében
általános állapotfelmérés, ön-
vizsgálat oktatás, szűrések nép-
szerűsítése zajlik.

A pollenmonitorozás, a la-
kosságot érintő biológiai ere-
detű légszennyezettségi para-
méterek folyamatos monitoro-
zása is napi szintű feladata a
főosztály egészségfejlesztéssel
foglalkozó szakterületének,
melynek keretében pollencsap-
dákat működtetnek kollégáink,
illetve elvégzik a mintaolva-
sást, az adatok rögzítését, il-
letve a rendelkezésre álló ada-
tok más egészségügyi szervek
és a média felé történő to-

vábbítását, a lakosság minél
szélesebb körben történő tájé-
koztatása érdekében.

Tekintettel arra, hogy a
nyári időszakban a természetes
fürdőhelyek járványügyi és köz-
egészségügyi kockázati szem-
pontból kiemelt helyen szere-
pelnek, a szezon alatt a fürdő-
zők egészségének megóvása,
valamint a biztonságos fürdő-
zés érdekében a Környezet- és
település-egészségügyi szakte-
rület rendszeresen és folyama-
tosan ellenőrzi, vizsgálja a jog-
szabályi előírások betartását,
betartatását, valamint a fürdő-
víz minőségét. A fürdővíz mi-
nőségének negatív irányba tör-
ténő változása, vagy szabályta-
lanság észlelése esetén – a
fürdőzők egészsége érdekében
– a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya azonnal megteszi a
szükséges intézkedéseket.

Fókuszban az alváshigiéné

Az alvás az alapvető szük-
ségleteink egyike. A mai roha-
nó világban egyre többen küz-
denek különböző alvászava-
rokkal. Megfelelő alváshigié-
nével, jobbá tehetjük az al-
vásunkat, ennek köszönhetően
sok betegséget és kellemetlen-
séget előzhetünk meg.

A ZVKH Népegészségügyi
Főosztálya nagy hangsúlyt fek-
tet a minőségi alvás fontos-

ságának hangsúlyozására is. A
szakterülettel Rigó Dániel
egészségfejlesztési és igazga-
tási ügyintéző foglalkozik, aki
rendszeresen tart előadásokat
az alváshigiénéről, és különbö-
ző relaxációs technikákat mu-
tat be, melyek által javítható az
alvásminőség. A rendezvénye-
ken egy állapotfelmérő teszt
kitöltése után (Athén Inszom-
nia Skála) kaphatnak az érdek-
lődők személyre szóló taná-
csokat. Sokszor már a legalap-
vetőbb technikák által is ja-
vulhat az alvásminőség (mobil
mellőzése lefekvés előtt, kávé
fogyasztására való odafigye-
lés). Amennyiben az derül ki,
hogy komolyabb probléma áll
az alvásminőséget befolyásoló
okok mögött, akkor szakorvos-
hoz irányítják az érintetteket.

Közel 70 munkáltató csatlakozott a „Szűrésbarát munkahely”
programhoz.

Általános állapotfelmérés, önvizsgálat oktatás, szűrések nép-
szerűsítése zajlik.

Rigó Dániel előadást tart.

Közép-Zala
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Hosszú előkészítés és több-
körös tárgyalás után jelentették
be , aBudapesten Külgazdasági
és Külügyminisztériumban, hogy
10 ezer négyzetméter nagyságú
gyár épül , aZalaegerszegen
Zala ZONE Járműipari Teszt-
pálya Rheinmetallés a gyár
mellett. A új üzeme a ma-Flex
gyarországi autógyártóknak (így
például a -nek) fog nagy-BMW
feszültségű elektromos és hib-
rid járműalkatrészeket gyártani.
Emellett a és aFord Volks-
wagen vállalatokkal is szerző-
déses kapcsolatba kerül a cég.

– A fejlesztés 210 új mun-
kahelyet teremt, melyből 20
álláshely magasan kvalifikált
lesz és a kutatás-fejlesztéshez
kapcsolódik majd. A beruházás
értéke 35 milliárd forint (10
milliárd forint az új iparcsarnok
megépítése, 25 milliárd forint
pedig az automatizált csúcs-
technológia). A 10 ezer négy-
zetméteres új üzem építése még
a nyáron elkezdődik és 2025
nyarán szeretnék is átadni –
emelte ki pol-Balaicz Zoltán
gármester. A 35 milliárd forint
értékű projekt megvalósulását
7,8 milliárd forint állami tá-
mogatással segíti a kormány, a
részleteket kül-Szijjártó Péter

Balaicz Zoltán a zalaegerszegi beruházások növekvő számát
is kiemelte.

Péter Ágota Erika, a Flex magyarországi alelnöke (b1), Paul
Baldassari (b2), Szijjártó Péter (b3), Balaicz Zoltán (b4), Vigh
László (b5) és Joó István, az export növeléséért felelős helyet-
tes államtitkár (b6).

Fotók: MTI/Bruzák NoémiFotók: MTI/Bruzák Noémi

35 milliárdos beruházás Zalaegerszegen
A város kiemelt járműipari pozícióját erősíti

gazdasági és külügyminiszter,
Paul Baldassari, a Flex elnöke,
Péter Ágota, a Flex alelnöke,
Balaicz Zoltán polgármester és
Vigh László országgyűlési kép-
viselő jelentette be.

Zalaegerszegen egyszerre
két helyszínen hajt végre beru-
házást az immár több mint
három évtizede a magyar pia-
con tevékenykedő Flex. Az
amerikai-szingapúri vállalat a
bővítés nyomán globális OEM
vállalatok – a BMW, a Ford és
a Volkswagen – továbbá TIER1
beszállítók részére kezd csúcs-
technológiás elektromos és hib-
rid járműalkatrészek gyártásába.

A Szilícium-völgyben alapí-
tott, de szingapúri bejegyzésű
vállalat az elmúlt több mint 50
évben egy multinacionális di-
verzifikált gyártó céggé nőtte
ki magát, amely több mint 100
érdekeltséggel rendelkezik, több
mint 30 országban. A vállalat
az embereket és a tudományos-
technikai fejlesztéseket össze-
kapcsoló intelligens termékeket
tervez és gyárt 12 ipari szeg-
mensben. Partnerei között meg-
található többek között a Bose,
a Google, a Lenovo és a Nike.

Három évtizedes hazai je-
lenléte alatt a Flex (korábban

Flextronics) folyamatos újrabe-
fektetéseivel bizonyította, hogy
hosszú távú partnerként tekint
Magyarországra: két érdekelt-
séggel és számos telephellyel
rendelkezik, legújabb beruhá-
zásával pedig a zalaegerszegi,
autóipari részegységeket bővíti,
ezzel a zalai vármegyeszékhely
kiemelt járműipari pozícióját

erősíti országos és európai
szinten egyaránt.

Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaeger-
szeg gazdasága. 2014 és 2023
között közel 5 ezer új mun-
kahely jött létre, manapság már
a munkaerőhiány a legkomo-
lyabb kihívás a vállalatok
számára.

Közép-Zala
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Mi kell egy jó gyermek-
naphoz? Sok vidám gyermek,
jó idő, jó programok és tár-
saság, enni-inni való és pa-
lacsinta!

Ez mind adott volt, tehát
nagyon emlékezetes, nagyon jó
kis délután kerekedett belőle

Gyereknap Babosdöbrétén
Babosdöbrétén. „Ez a legjobb
nap!” – hangzott a gyerekek
szájából!

A képek magukért beszél-
nek! Köszönjük a segítőknek és
mindenkinek, aki hozzájárult a
nap sikeréhez!

B.B.

Szaharai forróságban csap-
tak össze a pályán a ne-tófeji
gyedik alkalommal megrende-
zett Nyári Kupán.

Tóth Gábor Tófeji Kerá-, a
mia SE elnöke érdeklődésünkre
elmondta; tizenkét csapat jelez-
te nevezési szándékát, végül tíz
lépett pályára. Mint megtudtuk,
a csapatok nagy része rendsze-
res résztvevője a megmérette-
tésnek, így a Gutor All Star
csapata is, amely tavaly meg is
nyerte a tornát.

Az idei csoportmérkőzésen,
derekas küzdelem mellett az
Üvegtigris Brazilokés a csapa-
ta esett ki.

A legjobb négy közé kerü-
lést sem adták könnyen a csa-
patok, végül a ,Nagykapornak
Gutor All Star, Játék Csatárok
Nélkül Verdel Brévelés a ju-
tottak tovább. Kiesett tehát a
Pannon Joko Boca Juniors,, a
Baktüttös Tutti Presszóés a
csapata.

Sorosolást követően Nagy-
kapornak a Gutor All Star csa-
pattal csapott össze, míg a
Verdel Berével a Játék Csatá-
rok Nélküllel nézett farkassze-

Nyári Kupa Tófejen
met. Az embert próbáló mér-
kőzésen úgy alakult, hogy a
Játék Csatárok Nélkül, Nagy-
kapornakkal ütközött meg a
bronzért, míg a fináléba a
Verdel Brével és a Gutor All
Star jutott.

Az aranyért zajló összecsa-
pásban a tavalyi bajnok csapat
vezetett, majd az utolsó perc-
ben egy kapufás gól 2-2-es
döntetlen szituációt alakított ki.
Így első ízben büntetők dön-
töttek az arany sorsáról. Her-
man Barni góljával az arany-
serleg a Verdel Brével csa-
patához került, értelemszerűen
a Gutor All Star csapatát a
második helyre kényszerítve. A
torna legjobb játékosa, a maga
tizennégy góljával Kósa Nim-
ród, a Játék Csatárok Nélkül
futbalistája lett. Legjobb kapus-
nak , a kupa-Herman Barni
győztes csapat kapusa bizo-
nyult ezúttal. Felsőléc rúgó ver-
senyen szere-Major Ágoston
pelt a legjobban

A mérkőzés szervezői, Tóth
Gábor és ezúton isSoós Tamás
köszönik a helyi hölgyeknek a
helyben készült gulyást, ami a

Verdel Brével, a kupagyőztes csapat.

csapatokat töltötte energiával.
Készült továbbá rengeteg fi-
nom lángos, amit a jelenlévők
nagy megelégedéssel vásárol-

tak, egyben a Bozsik Program-
ban szereplő játékosok nyári
bankettjét támogatták.

Gellén Szilárd


